

Вих.№1-02 від 02 серпня 2023 року

Описовий звіт про виконання проєкту
«Подолання травми сексуального насилля під час війни»

Назва проєкту: ««Подолання травми сексуального насилля під час війни»».

Регіон реалізації проєкту: Україна.

Договір: № 242 від 09 грудня 2022 року, Додаткова угода № 242.2 від «11» квітня 2023 р.

Бюджет проєкту: 19 894,00 гривень.

Категорія проєкту: здоров'я.

Назва оператора допомоги: Благодійна організація «Благодійний фонд «Майбутнє для України»».

Код неприбутковості: 0036

ПІБ та посада контактної особи: генеральний директор Ковальова Ганна Сергіївна

20.04.2023 на веб-сайті БО МБФ «Українська Біржа Благодійності» dobro.ua був опублікований проєкт «Подолати травму: сексуальне насильство в час війни». Метою проєкту було зібрати кошти на реалізацію благодійного проєкту Gidna, який пропонує своєчасну кваліфіковану психологічну допомогу жінкам, які пережили або стали свідками сексуального насильства з боку російських військових. Усі консультації надають психологині, які мають багаторічний досвід роботи саме з травмою насильства та пройшли спеціальне навчання у психологині Рут Дорум з Ізраїльської коаліції травми (Israel Trauma Coalition), яка спеціалізується, зокрема, на роботі з травмами сексуального насильства та ментальними наслідками війни. Ці знання – унікальні своєю актуальністю та важливістю для України, і вони допомагають нашим жінкам.

21 квітня 2023 року назва проєкту була змінена на «Подолання травми сексуального насилля під час війни» з метою деталізації та конкретизації значення проєкту. Крім того, першочерговою сумою проєкту було визначено 120 000 грн., але оскільки додатково були залучені кошти з інших джерел, то збір проєкту був зупинений на сумі 19 894,00 грн.

Повідомляємо, що зібрані кошти були використані на оплату 17 психологічних консультацій жінкам, які пережили сексуальне насильство від військових РФ в період з 20.04.2023 по 30.06.2023.

Про всі використані кошти подається фінансовий звіт.

Дякуємо за вашу підтримку!

З повагою,

Генеральний директор

БО «Благодійний фонд «Майбутнє для України»»



/Ковальова Г.С. /